



2015年5月12日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨就2015年4月24日卡塔尔常驻联合国代表对我国政府提出无端指控的信件及其附件，重申我国在2015年3月23日(S/2015/207)、2015年4月9日(S/2015/249)和2015年4月17日(S/2015/263)三封信件中表明立场。我国断然拒绝这种指控，认为指控纯属捏造，是企图转移人们对导致目前也门危机的错误和失败政策的注意力。

我并提请你注意，联合国人权事务高级专员办公室的报告等一些有证据的报告表示，沙特领导的联军行动已经造成数百也门民众死亡，绝大多数是包括妇女儿童在内的平民。与一个月前相比，人道主义局势严重恶化，尤其是在最近针对平民目标的袭击中使用了集束炸弹。鉴于受战争影响平民的境遇十分严峻，迫切需要人道主义援助，伊朗伊斯兰共和国试图采取各种手段减轻也门人民的苦难，但因联军的行动，这些努力基本上以失败告终。事实上，联军摧毁了也门的交通基础设施，对提供人道主义援助极为不利。

伊朗伊斯兰共和国提出了一项四点计划，以推动结束目前流血和解决危机政治方案的努力。只有通过也门主导并为也门所有的全国对话，邀请各政党和社会团体的代表参加，我们才能设想该国和平与稳定的前景。

伊朗认为绝不能采取军事手段解决冲突，外国对也门人民的侵略只会使局势升级。可悲的是，该区域的极端主义团体和众所周知的恐怖团体是目前针对也门军事行动的唯一受益者。

不幸的是，迄今为止安理会未能阻止针对无辜也门人民的军事侵略。同样，讽刺的是卡塔尔常驻代表的上述信件不仅没有为也门人民提出可行的解决方案，还通过诬蔑对国际社会进行误导。这种企图是注定要失败的。我们发出警告，针



对也门的外国军事行动将会造成严重后果。我们并重申，应追究国际法，包括国际人道主义法违反者的责任，绝不允许他们逍遥法外。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

吴拉姆-阿里·霍什鲁(签名)
